

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CE) n. 1920/2001 della Commissione, del 28 settembre 2001, recante modalità d'applicazione del regolamento (CE) n. 2494/95 del Consiglio per quanto riguarda le norme minime per il trattamento degli oneri proporzionali al valore dell'operazione negli indici dei prezzi al consumo armonizzati e modifica del regolamento (CE) n. 2214/96

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 261 del 29 settembre 2001)

A pagina 46, secondo visto:

anziché: «visto il regolamento (CE) n. 2494/95 del Consiglio, del 23 ottobre 1995, relativo agli indici dei prezzi al consumo armonizzati ⁽¹⁾, modificato da ultimo dal regolamento (CE) n. 1617/1999 della Commissione ⁽²⁾, in particolare gli articoli 4 e 5, paragrafo 3,».

leggi: «visto il regolamento (CE) n. 2494/95 del Consiglio, del 23 ottobre 1995, relativo agli indici dei prezzi al consumo armonizzati ⁽¹⁾, in particolare gli articoli 4 e 5, paragrafo 3,».

Nella stessa pagina la nota ⁽²⁾ va cancellata. Gli appelli di nota e le note ⁽³⁾, ⁽⁴⁾ e ⁽⁵⁾ devono essere rinumerate ⁽²⁾, ⁽³⁾ e ⁽⁴⁾ rispettivamente.

Rettifica del regolamento (CE) n. 1921/2001 della Commissione, del 28 settembre 2001, che stabilisce le modalità d'applicazione del regolamento (CE) n. 2494/95 del Consiglio per quanto riguarda le norme minime per le revisioni degli indici dei prezzi al consumo armonizzati e recante modifica del regolamento (CE) n. 2602/2000

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 261 del 29 settembre 2001)

A pagina 49, secondo visto:

anziché: «visto il regolamento (CE) n. 2494/95 del Consiglio, del 23 ottobre 1995, relativo agli indici dei prezzi al consumo armonizzati ⁽¹⁾, modificato da ultimo dal regolamento (CE) n. 1617/1999 della Commissione ⁽²⁾, in particolare gli articoli 4 e 5, paragrafo 3,».

leggi: «visto il regolamento (CE) n. 2494/95 del Consiglio, del 23 ottobre 1995, relativo agli indici dei prezzi al consumo armonizzati ⁽¹⁾, in particolare gli articoli 4 e 5, paragrafo 3,».

Nella stessa pagina la nota ⁽²⁾ va cancellata. Gli appelli di nota e le note ⁽³⁾, ⁽⁴⁾, ⁽⁵⁾, ⁽⁶⁾, ⁽⁷⁾, ⁽⁸⁾ e ⁽⁹⁾ devono essere numerate ⁽²⁾, ⁽³⁾, ⁽⁴⁾, ⁽⁵⁾, ⁽⁶⁾, ⁽⁷⁾ e ⁽⁸⁾ rispettivamente.

GIANFRANCO TATOZZI, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*
ALFONSO ANDRIANI, *vice redattore*

(5651643/1) Roma, 2002 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - S.